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P MNP 2507. PacyeTt cTeneHn HOBU3HbI

CocTaBHble YacTK NPOEKTa Mpumep pacyeTa pUCKOB
K1 ApXUTEKTYPHOE peLleHne 2,50 v
K2 KOHCTPYKTMBHOE MCNONIHEHME 1,00 &
K3 MpuBoa, TMnN, ocobeHHOoCTU 1,00 §
K4 KOHTPO/b COCTOAHUMN, AATYNKN 1,00 E
K5 enesHada yactb ACY, KoHTpoanep 1,00 %—
K6 MporpammHoe obecnevyeHune 1,00| &=
N 2,50

Beca yacTew
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[enann HeCKoNbKO pas 1 BbII0 HECKONBbKO YAauHbIX BapUaHTOB

[enann HeCKoNbKO pas v NocaeaHUIA BapuaHT bbin yaadeH

Jdenann, olunbKM 3HaeMm, HO yAaUHbIl ele He M3roTaBANBaAMN, XOTA U 3aNpPOeKTMPOBaN
Ldenann, olunbKM 3Haem, HO yAauHbIl elle He M3roTaBANBaAN U HE MPOEKTUPOBann
Ldenann, olunbKM ele He BbIABUAW, 40 YAAUYHOrO AaNeKo

He aenanu, Ho eCTb KOMMNAHbOH WM CNELMANUCT C rapaHTUPOBAHHbIM OMbITOM

He aenanu, Ho npeanosaraem, 4To caenaem

He aenanu 1 noKa He 3HaemM Kak, HO UHTYUTMBHOIO OTTOPYKEHUA HeT

ECTb MHTYUTUBHOE OTTOPKEHME OT HAaBA3bIBAEMOrO NPOEKTa

Bce KoaddUUMEHTbI NepeMHOXKakoTCA.
Ecnu pesynbtaT N > 2, NPOEKT PUCKOBAHHbIN U cneayeT U3MeHUTb NOAX0A4 K Aeny.

PacueTHbI 6lOAKeT ciegyeT yBeIMUnBaTh:
B =Br x N x Kz x Knunon

roe
Br
Kz

Ba3oBbIi pacyeT - cymma BCex NOKYMHbIX, AeTanel u 3apnaaT 6e3 yyeTa puckos
KoadduumeHT yueta obLie3aBOACKMX PacXoaoB Kz = 1,1

Kunpn KoadpoduumeHT nHPAsUNM - BaXKHO NPU AJNHHBIX NPOEKTaX Knnon > 1,0



